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Приветствую, друзья!

Представляю вашему вниманию описание носков ”Story” — увлекательный и необычный мастер-класс, с ко-
торым вы точно не заскучаете.
У этого дизайна есть все, что должно быть у интересной истории: интригующее начало с переплетающими-
ся жгутами на манжете носка, полная приключений пятка, которая вас удивит, и идеальные анатомические
мыски, простые и одновременно с этим как нельзя лучше подходящие для финала этой истории. Приятного
вязания!

Описание вязания носков «STORY» является интеллектуальной собственностью Абелит Анны
Андреевны. Покупателям данного описания разрешена продажа изделий, связанных по этому
описанию при указании автора модели. Копирование (полностью или частями), распространение
и перепродажа данного описания запрещена.

1 Технические рекомендации
Для вязания носков понадобятся спицы 2,25 мм (или те, которые подходят вам для попадания в мою плотность)
и классическая носочная пряжа. Идеально подойдут:

• Alize Superwash Comfort Socks

• Regia

• Lana Grossa Meilenweit

• Rellana Flotte Socke 4fash

• Cascade Heritage 4

Приятный сюрприз для вас: вы можете приобрести для вязания по этому описанию пряжу в
магазине Hollywool https://hollywool.ru/
Магазин предоставил скидку 10% по промокоду ”purpledeer10” на пряжу:

• Rellana Flotte Socke 4f Uni

• Rellana Flotte Socke 4f Tweed

• Rellana Flotte Socke 4f. Cashmere-Merino

• Cascade Heritage (однотонная)

Для вязания носков понадобится 60-100 гр пряжи. Расход будет зависеть от выбранного размера
и длины стопы.
Другие инструменты: трикотажная игла для сшивания, маркеры.
При выборе размера ориентируйтесь на косой обхват стопы.
Плотность вязания 34 петли на 44 ряда.

Косой обхват (см) Размер в описании
26-28 Размер 1
29-31 Размер 2
32-34 Размер 3

В случае, если вы не попадаете в мою плотность, либо вяжете из пряжи большего или меньшего метража,
ориентируйтесь на количество петель наборного ряда и на свой опыт в вязании носков. К примеру, если вы
привыкли вязать со своей плотностью носки на 56 петель, а по размерной сетке вам нужно набрать 64, то
вяжите на привычном для вас количестве петель.

В описании необходимые для каждого размера значения будут приведены в формате:
Размер 1 (Размер 2, Размер 3).

В начале каждого раздела будут приведены условные обозначения, используемые в схемах и тексте описания.
Ко всем сложным моментам будут видеопояснения, которые можно также найти в начале каждого раздела. Если
вы используете электронную версию описания, воспользуйтесь ссылками, если же вы распечатываете описание,
откройте видео наведением камеры телефона на QR-код.
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2 Резинка и паголенок
Условные обозначения

https://youtu.be/mtmd8wl66xs

https://youtu.be/BpB-xmCx_5Q

На две спицы наберите 56 (64, 72) петли + 1 петлю для замыкания в круг. Далее вяжите по схеме для вашего
размера. Обратите внимание, что узор на двух носках вяжется симметрично. Для удобства в описании носки
обозначены, как ”правый” и ”левый”, но носить их можно каким угодно образом (за исключением направления
перекрещиваний носки друг от друга не отличаются).

Рис. 1: Размер 1. (а) – левый носок, (b) – правый
носок

(a) (b)

Рис. 2: Размеры 2, 3. (а) – левый носок, (b) – пра-
вый носок

(a) (b)

После того, как вы провяжете по схеме все ряды, повторяйте раппорт из 4 рядов, выделенный красным
прямоугольником, необходимое для вас количество раз. Я рекомендую выполнять не менее 4 (5, 5) повторе-
ний, чтобы носок выглядел гармонично, но вы можете выбирать высоту паголенка на свой вкус. Обязательно
провяжите целое количество раппортов, прежде чем переходить к вязанию пятки.
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3 Пятка

Перед началом вязания пятки расставьте мар-
керы следующим образом. От начала ряда от-
ступите 8 (12, 12) петель. Установите М1. От М1
отступите 12 петель, установите М2.
Распределите петли, как показано на ри-
сунке (для размера 2 необходимо будет
перераспределить петли между спицами).

3.1 Прибавки для пятки
Этот этап пятки вяжется по кругу. Между М1 и М2 вяжите по схемам прибавлений для пятки, приведенным
ниже. Остальные петли носка продолжайте вязать тем же узором, что и паголенок.

В 1 этапе вязания пятки мы выполняем только перекрещивания, как показано на схеме.

Во 2 этапе мы вяжем перекрещивания и одновременно делаем прибавки. Как вязать эту часть, показано на
видео:https://youtu.be/iNMaEJwR50w

В 3 этапе мы делаем только прибавки, не выполняя перекрещиваний, как это показано на видео: https:
//youtu.be/pND9d8AHEuM
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Размер 1

Размер 2
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Размер 3

3.2 Закругление пятки

После всех прибавок переставьте маркеры
М1 и М2 на одну петлю ближе к центру, что-
бы вытянутые петли по краям пятки оказались
за пределами участка, выделенного маркерами.
Новое распределение петель показано на рисунке.

Закругление пятки вывязывается в несколько этапов с использованием немецких укороченных рядов. Ниже
приведено описание для каждого размера в отдельности.

ЛП – лицевая петля
ИП – изнаночная петля
Как вязать ДПИ (двойную петлю на изнаночной стороне): https://youtu.be/woXBy4sk8TM

Как вязать ДПЛ (двойную петлю на лицевой стороне): https://youtu.be/d2ZspsSjlNY
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Как провязывать двойные петли лицевой: https://youtu.be/yJdGp1oZwW8

Как провязывать двойные петли изнаночной:https://youtu.be/QMyKMTtcD3U

Размер 1
Ряд 1 (лиц): довяжите до М1 по рисунку (лицевые петли лицевыми, изнаночные - изнаночными). Далее от М1
вяжите 23 ЛП (до М2 должно остаться 3 петли). Разверните вязание на изнаночную сторону.
Ряд 2 (изн): ДПИ, 19 ИП, разверните вязание.
Ряд 3 (лиц): ДПЛ, 16 ЛП, разверните вязание.
Ряд 4 (изн): ДПИ, 13 ИП, разверните вязание.
Ряд 5 (лиц): ДПЛ, 10 ЛП, разверните вязание.
Ряд 6 (изн): ДПИ, 7 ИП, разверните вязание.
Ряд 7 (лиц): ДПЛ, 16 ЛП, включая двойные петли, вяжем их лицевыми за две передние стенки. Разверните
вязание.
Ряд 8 (изн): ДПИ, 25 ИП, включая двойные петли, вяжем их изнаночными за две задние стенки. Разверните
вязание.
Ряд 9 (лиц): ДПЛ, 22 ЛП, разверните вязание.
Ряд 10 (изн): ДПИ, 19 ИП, разверните вязание.
Ряд 11 (лиц): ДПЛ, 16 ЛП, разверните вязание.
Ряд 12 (изн): ДПИ, 13 ИП, равзверните вязание.
Далее переходите к вязанию части пятки с убавками.

Размер 2
Ряд 1 (лиц): довяжите до М1 по рисунку (лицевые петли лицевыми, изнаночные - изнаночными). Далее от М1
вяжите 27 ЛП (до М2 должно остаться 3 петли). Разверните вязание на изнаночную сторону.
Ряд 2 (изн): ДПИ, 23 ИП, разверните вязание.
Ряд 3 (лиц): ДПЛ, 20 ЛП, разверните вязание.
Ряд 4 (изн): ДПИ, 17 ИП, разверните вязание.
Ряд 5 (лиц): ДПЛ, 14 ЛП, разверните вязание.
Ряд 6 (изн): ДПИ, 11 ИП, разверните вязание.
Ряд 7 (лиц): ДПЛ, 20 ЛП, включая двойные петли, вяжем их лицевыми за две передние стенки. Разверните
вязание.
Ряд 8 (изн): ДПИ, 29 ИП, включая двойные петли, вяжем их изнаночными за две задние стенки. Разверните
вязание.
Ряд 9 (лиц): ДПЛ, 26 ЛП, разверните вязание.
Ряд 10 (изн): ДПИ, 23 ИП, разверните вязание.
Ряд 11 (лиц): ДПЛ, 20 ЛП, разверните вязание.
Ряд 12 (изн): ДПИ, 17 ИП, разверните вязание.
Ряд 13 (лиц): ДПЛ, 14 ЛП, разверните вязание.
Ряд 14 (изн): ДПИ, 11 ИП, разверните вязание.
Далее переходите к вязанию части пятки с убавками.

Размер 3
Ряд 1 (лиц): довяжите до М1 по рисунку (лицевые петли лицевыми, изнаночные - изнаночными). Далее от М1
вяжите 29 ЛП (до М2 должно остаться 3 петли). Разверните вязание на изнаночную сторону.
Ряд 2 (изн): ДПИ, 25 ИП, разверните вязание.
Ряд 3 (лиц): ДПЛ, 22 ЛП, разверните вязание.
Ряд 4 (изн): ДПИ, 19 ИП, разверните вязание.
Ряд 5 (лиц): ДПЛ, 16 ЛП, разверните вязание.
Ряд 6 (изн): ДПИ, 13 ИП, разверните вязание.
Ряд 7(лиц): ДПЛ, 10 ЛП, разверните вязание.
Ряд 8 (изн): ДПИ, 7 ИП, разверните вязание.
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Ряд 9 (лиц): ДПЛ, 19 ЛП, включая двойные петли, вяжем их лицевыми за две передние стенки. Разверните
вязание.
Ряд 10 (изн): ДПИ, 31 ИП, включая двойные петли, вяжем их изнаночными за две задние стенки. Разверните
вязание.
Ряд 11 (лиц): ДПЛ, 28 ЛП, разверните вязание.
Ряд 12 (изн): ДПИ, 25 ИП, разверните вязание.
Ряд 13 (лиц): ДПЛ, 22 ЛП, разверните вязание.
Ряд 14 (изн): ДПИ, 19 ИП, разверните вязание.
Ряд 15 (лиц): ДПЛ, 16 ЛИ, разверните вязание.
Ряд 16 (изн): ДПИ, 13 ИП, разверните вязание.
Далее переходите к вязанию части пятки с убавками.

3.3 Убавки пятки
1 ряд (лиц): ДПЛ, лицевыми до М2, включая двойные петли, вяжем их лицевыми за передние стенки. После
М2 вяжем две петли вместе лицевой с наклоном влево, как показано на видео: https://youtu.be/gLuEfiF4xEQ
Разворачиваем вязание.

2 ряд (изн): кромочную снимаем, вяжем изнаночными до М1, включая двойные петли, вяжем их изнаночны-
ми за задние стенки. После М1 вяжем две петли вместе изнаночной с наклоном влево, как показано в видео:
https://youtu.be/gqlyTUFBdMg.Разворачиваем вязание.

3 ряд: кромочную снимаем, вяжем лицевыми до М2. После М2 две вместе лицевой с наклоном влево. Развора-
чиваем вязание.
4 ряд: кромочную снимаем, вяжем изнаночными до М1. После М1 две вместе изнаночной с наклоном влево.
Разворачиваем вязание.
Повторяем ряды 3-4, пока на спицах не останется 58 (66, 74) петель.

Далее выполняем 2 переходных круговых ряда, чтобы вернуться к изначальному количеству петель на спи-
цах.
1 ряд: кромочную снимаем, вяжем до М2 лицевыми. М2 убираем, он нам больше не понадобится. Вяжем две
петли вместе лицевой с наклоном влево. Далее вяжем по рисунку до конца ряда (лицевые - лицевыми, изнаноч-
ные - изнаночными).
2 ряд:
Для размеров 1: вяжем вместе лицевой с наклоном вправо две петли перед М1
Для размера 2: 1 ИП, 1 ЛП, вяжем вместе лицевой с наклоном вправо две петли перед М1
Для размера 3: 1 ИП, вяжем вместе лицевой с наклоном вправо две петли перед М1
Как вязать две вместе лицевой с наклоном вправо: https://youtu.be/yBHpcek7Qrw

М1 снимаем, он больше не понадобится. Довязываем ряд до конца по рисунку (лицевые - лицевыми, изнаночные
- изнаночными). На спицах осталось 56 (64, 72) петель.
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После окончания вязания убавок пятки должны выглядеть следующим образом:

4 Стопа
Стопу носка вяжем по схемам, приведенным ниже. На схемах с правой стороны от красной черты изображена
нижняя часть носка, с левой стороны – верхняя часть носка.

Размер 1

Размер 2

Размер 3

Вяжите по схемам, пока до желаемой длины носка не останется 4,5 (5, 5) см. Далее переходите к вязанию мыска.

Обратите внимание на то, что для правильного перехода к схеме мыска необходимо при вяза-
нии стопы закончить вязание после 2 (4, 4) ряда схемы.

9



5 Мысок
Мыски вяжите по схемам:

Размер 1

Размер 2
Перед вязанием мыска в размере 2 перераспределите петли. 1 петлю ряда провяжите изнаночной и перенесите
на верхнюю часть носка. Последнюю петлю нижней части носка (изнаночную) тоже перенесите на верхнюю
часть. Теперь все петли нижней части лицевые. Далее вяжите по схеме.
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Размер 3

Оставшиеся петли сшейте швом петля в петлю, заправьте кончики на изнаночной стороне.

Проведите влажно-тепловую обработку готовой работы и наслаждайтесь теплыми носочками!
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